
第2回事業所対抗ウォーキングラリー
参加者アンケート結果



1.事業目的と概要

【目的】

被保険者の「運動習慣の定着」および事業所における「コミュニケーション醸成」

【概要】

事業所の被保険者を対象としたスマートフォン用健康アプリ「ほやほやウォーク」を利用し、

事業所対抗のウォーキングラリーを開催

【開催期間】

令和4年5月1日～令和4年6月30日

【ルール】

・3名1チームで登録、1事業所のチーム数は上限なし

・「ほやほやウォーク」で歩数を計測し、事業所単位での平均歩数で順位を決定

・上位5事業所を表彰
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2.参加状況

【エントリー期間】

令和4年3月～4月

【目標】

100事業所 333チーム 1,000名

【エントリー数】

61事業所 282チーム 846名

（前回：38事業所 120チーム 360名）

【うち有効記録】

55事業所 262チーム 736名

（前回： 35事業所 101チーム 324名）
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3.アンケートについて

【実施期間】

令和4年6月24日～令和4年7月29日

【実施方法】

・「ほやほやウォーク」のアンケートフォームから回答

（Q1～12：チェック方式、Q13：自由記述）

・アプリ内の「お知らせ」機能にてアンケートの回答を呼びかけを実施

【有効回答数】

50件（前回：43件）

【回答率】

6.8％ （50/736）

（前回：13.3％ （43/324））
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4.アンケート結果

Q1.あなたの性別を教えてください。（ｎ＝50）
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男性
18
36%

女性
32
64%

選択肢 件数

男性 18

女性 32



4.アンケート結果

Q2.あなたの年齢を教えてください。（ｎ＝50）

5

選択肢 件数

10歳代 0

20歳代 0

30歳代 3

40歳代 15

50歳代 28

60歳代 3

70歳以上 1

30歳代
3
6%

40歳代
15
30%

50歳代
28
56%

60歳代
3
6%

70歳以上
1
2%



4.アンケート結果

Q3.前回のウォーキングラリー（令和3年10～11月）には参加されましたか？（ｎ＝50）
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参加した
13
26%

参加していない
37
74%

選択肢 件数

参加した 13

参加していない 37



4.アンケート結果

Q4.ウォーキングラリーに参加したきっかけは何ですか？（複数回答可）
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選択肢 件数

他事業所や仲間と競い合うことで楽しめると思ったから 13

会社・チームで上位を目指そうと思ったから 10

運動するきっかけにしたかったから 18

アプリに興味を持ったから 1

以前に他のアプリを使ったイベントに参加し、楽しかったから 1

事業所で参加者を募集していたから 39

13

10

18

1

1

39

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

他事業所や仲間と競い合うことで楽しめると思ったから

会社・チームで上位を目指そうと思ったから

運動するきっかけにしたかったから

アプリに興味を持ったから

以前に他のアプリを使ったイベントに参加し、楽しかったから

事業所で参加者を募集していたから



4.アンケート結果

Q5.ウォーキングラリー期間中、どんなことに取り組みましたか？（複数回答可）
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選択肢 件数

仕事の前後や休日に、ウォーキングのための時間を取るようにした 40

エレベーターやエスカレーターではなく、階段を使うようにした 27

車ではなく、徒歩や公共交通機関を利用して出かけるようにした 15

事業所やチームの仲間と一緒にウォーキングをした 7

ウォーキングイベントに参加するようにした 1

ふだんと変わらなかった 7

40

27

15

7

1

7

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

仕事の前後や休日に、ウォーキングのための時間を取るようにした

エレベーターやエスカレーターではなく、階段を使うようにした

車ではなく、徒歩や公共交通機関を利用して出かけるようにした

事業所やチームの仲間と一緒にウォーキングをした

ウォーキングイベントに参加するようにした

ふだんと変わらなかった



4.アンケート結果

Q6.ウォーキングラリー期間前と比べて、歩くようになりましたか？（ｎ＝50）
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選択肢 件数

期間前より歩くようになった 43

特に変わらない 7

期間前よりも歩かなくなった 0

期間前より

歩くように

なった
43
86%

特に変わらない
7

14%



4.アンケート結果

Q7.健康記録（体重、血圧、体温）はご利用されましたか？（複数回答可）

10

11

7

5

0 2 4 6 8 10 12

体重を記録した

血圧を記録した

体温を記録した

選択肢 件数

体重を記録した 11

血圧を記録した 7

体温を記録した 5



4.アンケート結果

Q8.ウォーキングラリー期間前と比べて、体重に変化はありましたか？（ｎ＝48）
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選択肢 件数

減った 21

変わらない 20

増えた 2

分からない、量っていない 5

減った
21
42%

変わらない
20
40%

増えた
2
4%

分からない、量っていない
5

10%

無回答
2
4%



4.アンケート結果

Q9.ウォーキングラリー期間前と比べて、意識に変化はありましたか？（複数回答可）
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選択肢 件数

生活のなかで体を動かす習慣がついた 17

歩いて出かける、階段を使うなど、歩くことへの意識が高まった 36

ウォーキング以外の運動を行うようになった 8

体重や血圧などの数値への関心が高まった 10

歩数やウォーキングへの取り組み方などに関心が向くようになった 26

特に変化はなかった 6

17

36

8

10

26

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40

生活のなかで体を動かす習慣がついた

歩いて出かける、階段を使うなど、歩くことへの意識が高まった

ウォーキング以外の運動を行うようになった

体重や血圧などの数値への関心が高まった

歩数やウォーキングへの取り組み方などに関心が向くようになった

特に変化はなかった



4.アンケート結果

Q10.お勤めの事業所内で、ウォーキングラリーについて話題に上ることはありましたか？（ｎ＝50）
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選択肢 件数

毎日のように話題に上っていた 15

週一くらいで話題に上っていた 13

たまに話題に上っていた 19

特に話題には上らなかった 3

毎日のように
15
30%

週一くらい
13
26%

たまに
19
38%

話題に上らなかった
3
6%



4.アンケート結果

Q11.ウォーキングアプリをご利用されて、良かった機能や情報を教えてください。（複数回答可）
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37

29

17

0

23

4

5

2

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40

チーム・会社単位のランキング

前日までの歩数グラフ

医療費抑制額や消費カロリー

熱中症予測情報（10月まで）

福井県一周チャレンジ

健康記録（体重・血圧・体温）

イベントカレンダー

はぴねすダンスの音源、YouTube動画へのリンク

特になし

選択肢 件数

チーム・会社単位のランキング 37

前日までの歩数グラフ 29

医療費抑制額や消費カロリー 17

熱中症予測情報 0

福井県一周チャレンジ 23

健康記録（体重・血圧・体温） 4

イベントカレンダー 5

はぴねすダンスの音源、YouTube動画へのリンク 2

特になし 2



4.アンケート結果

Q12.ウォーキングラリー期間終了後も、ウォーキングを続けますか？（ｎ＝50）
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選択肢 件数

期間中よりもっと歩きたい 3

期間中と同じくらい歩きたい 15

期間中よりは減るかもしれないが、意識して歩きたい 32

もう歩きたくない 0

期間中よりもっと

歩きたい
3
6%

期間中と同じく

らい歩きたい
15
30%

期間中よりは減る

かもしれないが、

意識して歩きたい
32
64%


